

OD DANAS U BANJOLUČKIM APOTEKAMA

PARTICIPACIJA

200 DINARA

BANJA LUKA, 9. marta — Od sutra će Banjolučani u svim apotekama za svaki recept plaćati umjesto dosadašnjih 75, čak 200 dinara na ime participacije.

Ovakvu odluku u banjolučkoj „Apoteci“ donijeli su na osnovu zaključaka Izvršnog odbora banjolučke opštine i posloводства KMC. Razlog za toje,

prema riječima mr Milenke Vupen, direktora banjolučkih apoteka, što već dva mjeseca od jedinice Fonda zdravstvenog osiguranja u Banjoj Luci nisu dobili nijedan dinar. Sredstva prikupljena ovom participacijom, kako smo čuli, utrošiće se za nabavku vitalnih lijekova.

Zato je i lista oslobođenih od obaveze plaćanja participacije znatno sužena. Naime, tih 200 dinara po receptu ubuduće neće plaćati dijabetičari, oboljeli od TBC i ostalih zaraznih bolesti, osobe sa hroničnim i akutnim psihozama i narkomani, pacijenti sa malignim oboljenjima, primaoci socijalne pomoći i štićenici Doma „Rada Vranješević“, distrofičari, dobrotvoljni davaoci krvi i izbjeglice.

Od sutra će u banjolučkim apotekama primjenjivati i negativnu listu lijekova, koji se ne mogu propisivati na teret Fonda zdravstvenog osiguranja. To, praktično, znači da će pacijenti morati plaćati puni iznos lijekova koji nisu na toj listi.

V. D.

NA PREDGRADU U
BANJOJ LUCI

GUME U PLAMENU

BANJA LUKA, 9. marta — Srećom ovo nije silka požara u nekoj stambenoj četvrti ili iz neke fabrike, ali je ipak požar (neko je zapalio gume blizu „Interšpeda“ na Predgradu). Vatrogasci su brzo intervenisali i spriječili njegovo širenje. Međutim, ko zna šta bi bilo da je duvao kakav jak vjeter, jer gumu je teško zapaliti, rekose nam vatrogasci, ali još teže je onda ugasiti.

Snimio: R. PAVIČIĆ

DEVETOMARTOVSKI MITING UDRUŽENE OPOZICIJE U BEOGRADU

VUK BI SVE DA RUŠI

● Vuk Drašković, lider SPO, traži da stanu sve fabrike, da đaci ne idu u škole, da studenti ne idu na fakultete, da stanu autobusi i trolejbusi, da, zapravo, Srbija bude paralizovana, kako bi iznudilo smjenu vladajuće Socijalističke stranke i predsjednika Republike Slobodana Miloševića



Masa svijeta okupila se na svetosavskom platou — uglavnom su to bile pristalice opozicionih partija

Vuk Drašković je pozvao narod Srbije da blokira život u Republici kako bi iznudilo smjenu socijalista

(Sa TV snimio R. OSTOJIĆ)

Strana 7.

PATRIJARH PAVLE

ZLO DOBRA DONIJETI NEĆE

BEOGRAD, 9. marta (Tanjug) — Poglavar Srpske pravoslavne crkve patrijarh Pavle rekao je danas da Saborna crkva Hristova ima razumijevanje za svu svoju djecu, ali da ne prihvata mržnju i razdor među ljudima. U besjedi na kraju parastosu svim žrtvama prošlogodišnjeg 9. marta i svim izginulim,

koji je održan u crkvi Svetog Save u Beogradu, patrijarh Pavle je upozorio da „zlo dobro donijeti neće“.

„Svaka prolivena krv, krv je braće, a svako ubistvo je bratoubistvo“, rekao je on.

Parastosi poginulim održani su prije podne u svim beogradskim crkvama.

AB AGROPROM BANKA
D.D. BANJA LUKA
4. jula br. 19 tel. 33-611 fax 44-181

AGENCIJE:

CENTAR: tel. 30-493

HANIŠTE: tel. 12-354

BUDŽAK: tel. 33-611

LAKTAŠE: tel. 832-086

ČELINAC: tel. 851-238

KODIG DIONIČKO DRUŠTVO
ZA OSIGURANJE
BANJA LUKA
Želje Bariča br. 3 tel. 43-040 fax. 43-202

VICOM

bosanka
Banja Luka

MINEX

SEMPER
EXPORT-IMPORT ENGINEERING

D.O.O.
Voletrgovina, export-import
B. Bakovića 20
Tel./fax: 84-305

NIJIMO NAJVIŠE, DODITE I UVJERITE SE!

JUČE U BRISELU

NASTAVLJENA KONFERENCIJA O JUGOSLAVIJI

BRISEL, 9. marta (Tanjug) — Predsjednik Konferencije o Jugoslaviji lord Karington priredio je danas u Briselu radni ručak za učesnike plenarnog zasjedanja konferencije. Formalno zasjedanje se otvara u 15.00 časova.

Konferencija je praktično počela danas prije podne odvojenim susretima lorda Karingtona sa šefovima šest republičkih delegacija. Na zasjedanju učestvuju i lični izaslanik generalnog sekretara Ujedinjenih nacija Sajrus Vens.

SARAJEVO

SAUČEŠĆA PORODICI BENAC

SARAJEVO, 9. marta (Tanjug) — Predsjednik Predsjedništva BiH Alija Izetbegović i predsjednik Skupštine BiH Momčilo Krajišnik uputili su danas saučešća porodici preminulog akademika Alojza Benca.

Porodici istaknutog naučnika telegrame saučešća, takođe, su uputili i članovi Predsjedništva ove Republike Stjepan Ključić i dr Ejup Ganić.

VISOKI OFICIRI UNPROFORA U BEOGRADU

KANADA-NIN ŠEF OSOBLJA MISIJE

BEOGRAD, 9. marta (Tanjug) — Sa grupom visokih oficira Unprofora sinoć je u Beograd stigao i načelnik štaba komandne mirovne operacije u Jugoslaviji, brigadni general Lujz Mekenzi.

Kanadanin Mekenzi, koji je po funkciji šef osoblja misije Ujedinjenih nacija u Jugoslaviji, dosad je više puta učestvovao u mirovnim operacijama. Dvije godine je proveo u pojasu Gaze a tri na Kipru. U avgustu 1990. naimenovan je za šefa osoblja posmatračkih snaga Ujedinjenih nacija u centralnoj Americi, a krajem te godine postao je komandant ovih snaga. Na tom položaju ostao je do maja prošle godine. Mekenzi je treći Kanadanin koji je dosad komandovao međunarodnim mirovnim snagama, odnosno posmatračkim misijama UN.

Poslije studija na univerzitetu u Manitobi (Kanada), brigadni general Mekenzi je diplomirao i na kanadskom koledžu za komandovanje kopnenim snagama, zatim na koledžu za odbranu NATO-a u Rimu kao i ratnom koledžu američke vojske u Kerlajzu.

ZAVRŠENA KONFERENCIJA O BIH

MILIMETARSKI USTUPCI

BRISEL, 9. marta (Tanjug) — Konferencija o Bosni i Hercegovini postigla je napredak iako na njoj nije usvojen nikakav dokument.

Kraćom plenarnom sjednicom, kojoj je tokom tri dana prethodila serija bilateralnih susreta, u Briselu je danas po podne završen četvrti krug konferencije o Bosni i Hercegovini.

Dokument koji je pripremio predsjedavajući Konferencije **Žoze Kutijero** nije usvojen. Uprkos tome, prema njegovom mišljenju postignut je značajan napredak, ali ostaju još mnoga pitanja koja treba usaglasiti prije konačnog rješenja. Kutijero je saopštio da će sljedeća sjednica Konferencije biti održana u Sarajevu, vjerovatno sljedeće sedmice.

LONDON O KONFERENCIJI O JUGOSLAVIJI

UMJEREN OPTIMIZAM

● **Šta će lord Karington predložiti glavnim akterima jugoslovenske krize je još uvijek tajna, ali se u Londonu vjeruje da bi on kao prvi korak ka obnavljanju makar minimalnog međusobnog povjerenja zavađenih strana u Jugoslaviji mogao da traži obnavljanje prekinutih ekonomskih tokova**

LONDON, 9. marta (Tanjug) — Nastavak mirovne konferencije o Jugoslaviji u Briselu dočekan je u Londonu sa umjerenim optimizmom, koji je danas potvrdio i predsjedavajući Konferencije Lord Karington. Po britanskim ocjenama obezbijeden je dolazak „plavih sljemova“, primirje se uprkos incidentima, globalno održava i situacija u Bosni i Hercegovini se koliko toliko smirila što obezbijuje minimalne pretpostavke za početak suštinskog dijaloga oko mirnog trajnog i političkog rješenja jugoslovenske krize.

Šta će lord Karington predložiti glavnim akterima jugoslovenske krize je još uvijek tajna, ali se u Londonu vjeruje da bi on kao prvi korak ka obnavljanju makar minimalnog međusobnog povjerenja zavađenih strana u Jugoslaviji mogao da traži obnavljanje prekinutih ekonomskih tokova. On pri tome, tvrdi se u londonskim diplomatskim izvorima, ima u vidu katastrofalnu ekonomsku situaciju u svim republikama bivše Jugoslavije. Obnavljanje privredne saradnje značilo bi korak naprijed ka stabilizaciji

prilika i djelimično neutralisalo krajnost na svim stranama kojima nije do mira.

Ukoliko bi se ovaj prijedlog Karingtona makar „primio k znanju“ to daje osnova za razgovore o mogućoj asocijaciji nezavisnih država bivše Jugoslavije zasnovane na ekonomskim interesima. **U tu šemu bise, kako se tvrdi u Londonu, onda mogla uklopiti ideja o upotrebi formule „222“.** Po toj formuli koja je, vjeruje se potekla iz američkih izvora, na jugoslovenskom prostoru bi postojala federacija Srbije i Crne Gore, za njima u konfederaciji Bosna i Hercegovina i Makedonija, a sa svima njima u asocijaciji Slovenija i Hrvatska. Ova komplikovana formula bi, uz velike teškoće i mučne pregovore, ipak mogla da „proradi što će, naravno, zavisiti od toga razgovora u Briselu i događaja u bivšoj Jugoslaviji — ocjenjuje se u Londonu.

STANJE NA DUBROVAČKOM RATIŠTU

RAFALI SA SRDA

TREBINJE, 9. marta (Tanjug) — Protekle noći snage hrvatskih secesionista su, prema jutrošnjoj informaciji pres centra Druge operativne grupe JNA za Hercegovinu, u više navrata otvorale snajpersku i ratalnu vatru sa Srda i Lunčate.

Takođe se navodi da je u 0.30 časova iz pravca željezničke stanice u Čapljini, otvarana mitraljeska vatra po kasarni JNA. Na vatru je iz kasarne energično uzvraćeno.

Jedinice JNA, ističe se u informaciji, izvršavaju svoje redovne zadatke i nisu imale posljedica od protivničke vatre.

BEOGRAD

JOVIĆ PRIMIO NAMBIJARA

● **General-potpukovnik Satiš Nambijar je izrazio zahvalnost na toplom i srdačnom prijemu u našoj zemlji i obavijestio dr Borisava Jovića o svojim aktivnostima u narednom periodu u Jugoslaviji**

BEOGRAD, 9. marta (Tanjug) — Član Predsjedništva SFRJ i predsjednik Državnog komiteta za saradnju sa Ujedinjenim nacijama dr **Borisav Jović**, primio je danas u Palati federacije u Beogradu general-potpukovnika **Satiša Nambijara**, komandanta mirovnih snaga Ujedinjenih nacija u Jugoslaviji, sa najbližim saradnicima, saopšteno je iz Predsjedništva Jugoslavije.

Pozdravljajući u ime Predsjedništva SFRJ i Državnog komiteta generala Nambijara i njegov najuži štab, dr Borisav Jović izrazio je zadovoljstvo zbog njihovog dolaska u našu zemlju i naglasio da to najbolji dokaz da više nema prepreka za potpuno ostvarivanje mirovne operacije Ujedinjenih nacija. Dr Jović je i ovog puta ponovio punu spremnost jugoslovenske strane za saradnju i pomoć mirovnim snagama u ostvarivanju njihove odgovorne i humane misije i istakao da će ih naš narod srdačno prihvatiti, jer ih smatra iskrenim prijateljima i zaštitnicima.

General potpukovnik **Satiš Nambijar** izrazio je zahvalnost na toplom i srdačnom prijemu u

našoj zemlji. Naglasio je svoje uvjerenje da će jugoslovenska strana, kao i do sada, pomoći uspješnom ostvarivanju mirovne operacije Ujedinjenih nacija u Jugoslaviji. Komandant Unprofora obavijestio je dr Borisava Jovića i druge članove Državnog komiteta o svojim aktivnostima u narednom periodu u našoj zemlji.

SVIJET UKRATKO

JORDANSKA PRETHODNICA ZA JUGOSLAVIJU

AMAN, 9. marta (Tanjug) — Prethodnica Jordanskog kontingenta plavih sljemova striže u Jugoslaviju dvanaestog marta, saznaje Tanjug iz visokih jordanskih vladinih izvora. U prethodnici se nalazi komandant jordanske bataljona i četrnaest oficira koji dvanaestog uljetno lete za Jugoslaviju.

Jordanski odred sačinjava jedan pješadijski bataljon od deset stotina elitnih vojnika jordanskih oružanih snaga, u čijem sastavu će se nalaziti i oko trideset pripadnika jordanskih policijskih snaga.

HONEKER USKORO U NJEMAČKOJ

BON, — U Bonu je naglo poraslo uvjerenje da će bivši šef istočno-nemačke države i partijski **Erich Honeker** uskoro, možda već tokom ove sedmice, biti izručen Njemačkoj.

Ministar pravosuđa **Klaus Kinkel** je danas potvrdio da se odluka čileanske vlade o Honekerovoj sudbini očekuje već prekosutra. „Tek tada će organi njemačkog pravosuđa zajedno s lijkovima odlučiti hoće li Honeker biti izveden na sud“, rekao je Kinkel.

Naloz za hapšenje Honekera izdat je još novembra 1990, ali je on u svojstvene vojne bolnice kraj Berlina marta 1991. tajno prebačen u Moskvu. Pošto je ruska vlada zaprijetila da će ga izručiti, Honeker se početkom decembra sklonio u ambasadu Čilea u Moskvi. Čileanski ambasador mu je lični prijatelj.

POMOĆ BIH I SRBIJI

ANKARA — Turska će postati pomoć u hrani, lijekovima i odjeći Bosni i Hercegovini i Srbiji. U saopštenju turskog Crvenog krsta koje prenosi agencija Anadolija se kaže da će Bosni i Hercegovini biti upućena pomoć od 95 tona lijekova i hrane u vrijednosti od blizu milion dolara koja će uskoro biti poslana konvojem od 5 kamiona.

Turski Crveni krst istovremeno će uputiti oko 17 tona hrane Srbiji kao pomoć koja će biti poslana konvojem od 4 kamiona. Tim konvojem biće poslana pomoć i Albaniji i njena ukupna vrijednost iznosi oko 2 miliona dolara.

SLOVENIJA BEZ INFORMATIVNOG PROGRAMA

ŠTRAJK RTV CENTARA

LJUBLJANA, 9. marta (Tanjug) — U ponoć je počeo štrajk novinara svih pet programskih jedinica Radio-televizije Slovenija u Ljubljani, Kopru i Mariboru.

Povod za štrajk je neispunjenje kolektivnog ugovora za profesionalne novinare u Sloveniji, prema kome novinarima RTV Slovenija pripadaju veći lični dohodci od sadašnjih.

Programi ljubljanske, koparske i mariborske radija i ljubljanske i koparske televizije će sve dok traje štrajk biti bez uobičajenih informativnih i komentarskih priloga. Samo nekoliko puta i u toku dana će, saopštava štrajkački odbor, biti čitane informacije najnužnije za obavještenost slušalaca i gledalaca.

KOŠARKA

PRVA „B“ SAVEZNA LIGA

ČELIK ILI BORAC

● Ko pobijedi, ostaje u trci za prva dva mjesta, a poraženom samo nada da će se do kraja prvenstva desiti neki nepredviđeni obrti i iznenađenja ● Radio-prenos cijelog susreta od 20 sati



DA LI ĆE KAPITEN BITI NEZADRŽIV: Dragan Vuković

BANJA LUKA — Dozavršetka takmičenja u Prvoj „B“ saveznoj ligi preostala su još četiri kola. S obzirom na to da je bodovna razlika između vodećih Ive Zorke i OKK Beograda, te Borca i Čelika samo bod (odnosno pobjeda), svakakve se mogu napraviti kombinacije oko prva dva mjesta na tabeli, pozicijama koje omogućuju direktan ulazak među JUBA-prvoligaše. Ipak, što je bliži, vodeći prave sve manje kikseve, isključuju iznenađenja, a predviđanja o mogućim porazima Ive i OKK Beograda na „vrućim“ terenima nisu se ostvarile. Zato je vjeruje da će međusobni susreti direktnih rivala odlučiti redoslijed na vrhu tabele.

Prvi naredni od „velikih derbi-ja“ je današnji susret u Zenici između Čelika i Borca. Banjolučani i Zeničani su poravnati po bodovima, pa ko pobijedi, ostaje u trci, a poraženom jedino četinjati nade da se desi poneko čudo i obrt na tabeli.

Zato u oba tabora večerašnji meč očekuju sa neskrivenim ambicijama i odlučnošću da se zabilježi pobjeda. To ne kriju ni u Čeliku, ni u Borcu, jer kalkulacije jednostavno nemaju nikakvog opravdanja: samo pobjeda predstavlja stvarni uspjeh i produžava borbu za prva dva mjesta na tabeli. Po mnogima,

Čelik i Borac su dvije najbolje ekipe u Ligi, ali se jedna od njih morati više misliti da što spremnije dočeka plej-aut nego na moguća dalja iznenađenja.

— Naša prednost je što na svom terenu dočekujemo Borca i Ivu, direktne konkurente, pa prema tome sami sve možemo odlučiti. Istina, čekuju nas teška gostovanja u Kikindji i Lazarevcu, ali taj posao je lakši nego onaj dio koji moramo obaviti sa Banjolučanima i Šapćanima. U svakom slučaju, bar za sada sve sami odlučujemo, a u takvoj situaciji su i ostali naši konkurenti — rekao nam je trener Čelika Ranko Đurić.

U taboru Borca vlada pritaženi optimizam, oprez, ali i odlučnost da se, kao i u Čeliku, zaigra na — „sve ili ništa“. Jer, u Čeliku i Borcu drugoga izbora — nemaju.

— Živimo za ovaj susret već dugo, pripremamo se gotovo mjesec dana, svjesni smo šta nas u Zenici očekuje, znamo šta će predstavljati poraz, a šta donosi pobjeda. Jedno je sigurno: bice to bespoštedna borba za svaki poen, za svaku loptu, niko se neće štedjeti — kaže nam Dragan Vuković, kapiten Borca.

Vaša prognoza?
— Nezahvalno je govoriti o pobjedniku pred ovako važan susret. Svako ima svoje šanse,

a odlučite nijanse. Čelik po mnogima igra najbolje, imaju stvarno dobar i ulgran sastav, iskusan, sa kvalitetnim košarkašima na svim pozicijama. Njihova prednost je i domaći teren, publika koja neće štedjeti dlanove i glas, ali ni mi nismo „otupili“ oštricu Čelikovog napada, jer ni Zeničanima neće bitilako, s obzirom na psihološku opterećenost imperativa pobjede. Jer, mi ćemo eventualnim porazom dosta izgubiti, ali Čelik još mnogo više — ističe Vuković.

Doznali smo da u Zenici za današnji susret vlada ogromno interesovanje i u Čeliku očekuju da će dvorana „Bilmište“ podsjećati na prošlogodišnje dane kada su Zeničani bili u elitnom društvu jugoslavenske košarke i domaćini Partizanu, Zvezdi, Ciboni, Slobodnoj Dalmačiji, Bosni...

Borac ili Čelik? Vjerovatno će enigma o pobjedniku ostati do posljednjih trenutaka susreta. Jer, favorita i autsajdera — nema.

Svako ima svoju šansu, a jedna ekipa će je iskoristiti!

Brojne ljubitelje košarke, a posebno pristalice Borca, da podsjetimo: Radio-Banja Luka će od 20 sati direktno prenositi cijeli tok susreta između Čelika i Borca. E.G.

REPUBLIČKA LIGA—MUŠKARCI

Mrakovica—Teslić 99:80 (45:32)

Sudije Mašić (Jajce) i Eminić (Banja Luka); gledalaca 300. Igrano u Sportskoj dvorani „Mladost“ u Prijedoru.

MRAKOVICA: Duračak 2, Jovanović 9, Muranović 26, Ostojić 2, Badnjević 9, Jusufagić 6, Krunić 7, Rončević 31, Ivetić 4, Radaković 4.

TESLIĆ: Vidlić 1, Gračec 1, Razić 5, Malešić 15, Pamrević 3, Gračec 34, Dragović 25.

PRIJEDOR — Košarkaši Mrakovice ostvarili su još jednu rutinsku pobjedu nad skromnom ekipom Teslića, koja je samo na početku zaprijetila domaćinima vodstvom koje se istopilo poslije desetak minuta igre. Ostatak susreta domaći su odigrali izuzetno dobro, rutinski, a Rončević i Muranović isprobali su svoje „snajperske“ sposobnosti i u nekim momentima trojkama zabavljali gledalište.

V.V.

REPUBLIČKA LIGA ZA ŽENE

TEA - CERTISANA 66:63 (38:34)

Sudije: Mrvoljak (Maglaj) i Čehić (Doboi). Igrano u SD „Mladost“ u Prijedoru; gledalaca 200.

TEA: Štefančić, Alić 2, Dražić 20, Kecman 25, Joveš, Hamulić 4, Buzuk, Crnić 18, Pavlić, Grudić, Banović, Kovačić 17.

CERTISANA: Latinović 30, Popović, Brkić, Đurasinović 4, Dragičević, Paprić 2, Gajić 12, Berberović, Veselinović 8, Balaban 7.

PRIJEDOR — Prijedorke košarkašice uspjele su zabilježiti i petu uzastopnu pobjedu u ovom prvenstvu i na taj način riješiti se svih briga oko opstanka u republičkom rangu takmičenja. Inače, susret je protekao u ravnopravnoj igri, a tokom meča obje ekipe smjenjivale su se u vodstvu. Uz malo više sreće, domaćice su uspjele da u posljednjim trenucima obezbijede pobjedu od tri koša razlike i revanširaju se gošćama za poraz u prvom dijelu prvenstva.

V.V.

STRELJAŠTVO

REPUBLIČKA LIGA

BEĆIRBAŠIĆ PRVI



Armin Bećirbašić: Pretplaćen za prva mjesta

SARAJEVO — U posljednjem, finalnom kolu Republičke lige u gađanju serijskom vazdušnom puškom, održanom u Sarajevu na strelištu „Zetra“, pravo učešća imalo je pet prvoplasiranih ekipa rangiranih po rezultatima postignutim u prva tri kola, kao i šesnaest prvoplasiranih pojedinaca. Pucan je plaj-of, odnosno poslije završene prve serije osam najboljih pojedinaca u muškoj i ženskoj konkurenciji pucalo je deset dodatnih hitaca na metezastandard pušku, zbog automatskog ocjenjivanja rezultata.

REZULTATI: Ekipno, muškarci: 1. Zenica 1106, 2. „Mustafa Dovadžija“ (Sarajevo) 1099, 3. Kozara (Banja Luka) 1097. Žene: 1. Kozara (Banja Luka) 1098; 2. Zenica 1088, 3. „Mustafa Dovadžija“ (Sarajevo) 1085. POJEDINAČNO: Muškarci: 1. Armin Bećirbašić (Kozara-Banja Luka) 464,32. Amir Luca (Zenica) 463,53. Srećko Pejović 461,7. Žene: 1. Milica Todorić (Zenica) 465,92. Nada Radonjić (Zenica) 460,93. Sandra Slavnić (Zenica) 458,7.

Pored Bećirbašića, koji je zauzeo prvo mjesto, Banjolučani su u plaj-ofu imali još tri predstavnika. Rufa Mujčić je zauzela četvrto mjesto, Larisa

Selimović i Boško Blagojević bili su šesti.

Utiske o proteklom takmičenju iznio je Aleksandar Muđrić, trener Kozare:

— Rezultatima sam zadovoljan, jer smo dokazali da smo, uz streljce Zenice i Sarajeva, u samom vrhu bosanskohercegovačkog streljaštva. Posebno me raduje dobra forma juniora, koji su, boreći se sa mnogo iskusnijim takmičarima, ostvarili odličan rezultat. Ukoliko uspijemo nabaviti još jednu kvalitetnu pušku, siguran sam da će ovi momci na predstojećem prvenstvu Jugoslavije obraditi vlastiti državni rekord.

I. KADIRIĆ

OPŠTINSKO PRVENSTVO

KOZARA BEZ PREMCA

BANJA LUKA — Na Opštinskom prvenstvu u gađanju serijskom vazdušnom puškom učestvovalo je najmanji broj družina i pojedinaca u proteklih deset godina: samo osam ekipa i 92 takmičara. Prvenstvo je održano u prostorijama Streljačke družine „Rada Vranješević“.

REZULTATI: ekipno, seniori: 1. Kozara 1089, 2. „Nikola Bokan“ 1055, 3. „Rada Vranješević“ 1043. Seniorke: 1. Kozara 1059, 2. „Rada Vranješević“ 1036, 3. „Nikola Bokan“ 922. Juniori: 1. Kozara 1118, 2. „Slavko Rodić“, 1015, 3. „Nikola Bokan“ 449, 3. „Drago Lang“ 445. Pionirke: 1. „Drago Lang“ 479, 2. „Braća Pavlić“ 463, 3. „Kasim Hadžić“ 415. POJEDINAČNO: Seniori 1. Armin Bećirbašić (Kozara) 367/92, 2. Duško Stakić („Nikola Bokan“) 367/90, 3.

Edin Kajabegović („Kozara“) 362. Seniorke: 1. Dženetina Dervović (Kozara) 360, 2. Rufa Mujčić (Kozara) 354, 3. Zdravko Rolih („Rada Vranješević“) 351. Juniori: 1. Armin Bećirbašić (Kozara) 382, 2. Edin Kajabegović (Kozara) 369, 3. Boško Blagojević (Kozara) 367. Pioniri: 1. Dalibor Ostojić („Braća Pavlić“) 172, 2. Edvin Višić („Kasim Hadžić“) 168, 3. Ljubinko Jelišavac („Drago Lang“) 159.

Normu za učešće na Republičkom prvenstvu, koje će se održati 21. marta u Sarajevu, ispunilo je 30 takmičara. Treba istaći da je Opštinski streljački savez povisio republičku normu za pet krugova u muškoj i tri u ženskoj konkurenciji. Ovo je učinjeno da bi se izbjegao odlazak većeg broja nekvalitetnih takmičara, koji bi samo povećali troškove u ionako praznoj kasi Saveza. J.K.

TENIS

JUNIORSKO PRVENSTVO JUGOSLAVIJE

KARANFILOVIĆ DO POLUFINALA

BEOGRAD — Najunioroskom državnom prvenstvu u Beogradu član „Mladosti“ Ognjen Karanfilović izgubio je polufinalni meč od Nešića (Partizan) 5:7, 6:4 i 6:2. Drugi član TK „Mladost“ Goran Janković poražen u četvrtfinalu, takođe od Nešića (Partizan), 6:3 i 6:1. Treba istaći da je ovo odličan plasman banjolučkih teniseru. D.G.

**РО МЦ БОСАНСКА ГРАДИШКА
ООУР ДОМ ЗДРАВЉА СРБАЦ**

На основу члана 92. Статута ООУР-а Дом здравља Србац Раднички савет ООУР-а Дом здравља Србац расписује

ПОНОВНИ

КОНКУРС

за избор и именовање пословног органа на мандатни период од 4 године

1. ИНОКОСНИ ПОСЛОВНИ ОРГАН ООУР-а, један извршилац.

Осим општих услова прописаних законом кандидат треба да испуњава и посебне услове:

- да је радник са одговарајућим високим медицинским образовањем,
- да има положен стручни испит,
- да има најмање три (3) године радног стажа,
- да има организаторске и морално-политичке способности за вршење пословне функције
- да испуњава и остале услове утврђене законом.

Пријаве са потребним доказима о испуњавању општих и посебних услова слати у року од 15 дана од дана објављивања у листу „Глас“ на адресу:

РО МЦ БОСАНСКА ГРАДИШКА
ООУР ДОМ ЗДРАВЉА СРБАЦ
78420 Србац, Љубовијска бр. 24

Непотпуне и неблаговремене пријаве неће се узимати у разматрање.

Дисконт, Залујани, Виктора Бубића 66
Тел. 756-431
од 6 до 22 сата
ДИСКОНТ, Бањалука, Улица 22. априла.
Тел. 43-064 од 7 до 20 сати
Недељом од 9 до 18 сати

- Велики избор воћа, поврћа, јуног воћа, сокова и прерађевина, те робе широкe потрошње
- Специјална понуда: продаја сејеме-живе пастрике


KTITOR
Kancelarijski namještaj

PREPUSTITE „KTITORU“
OPREMANJE POSLOVNOG
PROSTORA
ISPORUKA ODMAH!
B. Luka — Pave Radana 2
tel. 078/31-633
tel./faks 46-827

**MTP „MATEX“,
BANJA LUKA**


**Čestitamo
VAM 8. mart**
S poštovanjem
MATEX



DRUŠTVO ZA BORBUPROTV RAKA
BANJA LUKA

78000 BANJA LUKA, Ul. Zdrave Korde br. 1.

Пош. прет. 69 ТЕЛЕФОН: (078) 34-020

U toku marša, od 1 do 31. „MJESECA BORBE PROTIV RAKA“
Društvo provodi najhumanije aktivnosti iz svoga programa. Pozivamo
moliimo vas, DPJ, PP kao i sve ostale institucije, te pojedince da od vrljed-
nosti poklona žena za 6. mart izdovolite samo minimalne novčane sume
u humanu priloge za bolesne liječene od raka. Priloge možete uplatiti u
korist žiro-računa
10500-670-19158 kod BDK-a Banja Luka. Za svaki, pa i najmanji prilog
HVALA. Naš moto: „BORBA PROTIV RAKA — OBAVEZA SVIHNAS“.



**POLJOPRIVREDNO
DOBRO**


**MLADEN
STOJANOVIĆ d.d.**
nova topola

ПОЉОПРИВРЕДНО ДОБРО
„MLADEN STOJANOVIĆ“ Д.Д.
НОВА ТОПОЛА

Упуњује својим дионичарима

ПОЗИВ

за 2. редовну скупштину
Скупштина ПД „Младен Стојановић“ д.д. из Нове
Тополе одржаће се дана

**14.3.1992. ГОДИНЕ (СУБОТА) СА ПОЧЕТКОМ У 10
ЧАСОВА У САЛИ У.Ј. РЕМОТ И ОДРЖАВАЊЕ
За Скупштину се предлаже следећи**

Дневни ред:

Разматрање и усвајање записника са 1. скупштине,
одржане дана 20.4.1991 године.

2. Разматрање и усвајање извјештаја о пословању
по годишњем обрачуну за 1991. годину и доношење
одговарајуће одлуке.

3. Доношење одлуке о расподјели и употреби до-
бити по годишњем обрачуну за 1991. годину.

4. Утврђивање основних елемената и циљева пос-
ловне политике за 1992. годину.

Скупштини могу присуствовати дионичари и
представници друштвеног капитала (сви запослени
радници), а право гласања на Скупштини имају влас-
ници дионица и представници друштвеног капитала
који имају најмање 100 гласова.

Чланови Скупштине који не испуњавају услове из
претходног става пренијеће право гласања у Скуп-
штини свом овлаштеном представнику.

Пренос гласова овлаштеном представнику може
се извршити у складу с одредбама Статута и планом
активности за одржавање Скупштине, који ће бити
објављен на огласним плочама по радним
јединицама.

За све информације можете се обратити Служби
за правне послове или на телефон 792-246.

BIS

INTERNATIONAL SERVICE P.O.

PP за међународну шпедицију, ванjsку и
унутрашњу трговину, organizovanje међународних
сајмова,
услуге marketinga, са p.o.
78000 Banja Luka, Veselina Masleše 20/III
Tel. 078/12-880, 12-876 fax. 078/12-876

TRŽNICA d.d.
BANJA LUKA

Услужно трговинско мјешовито предузеће „Tržnica“ ● 78000 Banja Lu-
ka, Tržnička 11 ● Tel. 078/33-787, direktor 33-355 ● komercijala (faks
078) 45-248

ПОСЈЕТИТЕ
НАШЕ
ПРОДАЈНЕ
ОБЈЕКТЕ:

- prodavnice 1, 2 i 4 na pilaci
- market „Slavija“ na pilaci
- samoposluge „Nova varoš“ i „Budžak“
- diskoni na Laušu

**PP
TABAC TRADE, p.o.
EXPORT-IMPORT**

Čelincac, M. Stojanovića 2, tel. 078/851-923

- Cigarete — prodaja na veliko i malo,
- Povoljni uslovi kupovine,
- Svakodnevno na raspolaganju preko 20 najtraženijih vrsta cigareta,
- Dopunski asortiman

lesnina

IGM — PROMET
POSLOVNI CENTAR BANJA LUKA

TRN — LAKTAŠI
Tel 784 — 402
TRN
Telefax: 784 — 395

- Nudi širok asortiman:
- bakarni lim
 - eternit
 - termo-staklena vuna
 - željezna mreža
 - stiropor
 - ostali građevinski materijal



TEHSAN

• INŽENJERING • KONSALTING • TRGOVINA • PROJEKTOVANJE •

- TRGOVINA NA VELIKO I MALO
- PROJEKTOVANJE, IZVOĐENJE I TEHNIČKI NADZOR
- VODOKOČNE INSTALACIJE
- SPOJNE
- OPIŠINO CEPLJANE, VENTILACIJA,
- ENERGIJA, SOLARNA ENERGIJA I
- SISTEMSKA ENERGIJA

BANJA LUKA
ul. Mehov. 119/20, 34
telefon: 078/30-937

• BOJLERI 591

- EKSPANZIJSKE POSUDE
- RADIJATORI, VENTILI
- KROVLASTI VENTILI
- KOTLOVI ZA CENTRALNO GRIJANJE PO NARUŽBI



NOVO - EFIKASNO - KORISNO

Najefikasniju zaštitu od korozije vašeg
automobila postizete ugradnjom
elektronskog uređaja:

TIPA AKM-02

Informišite se, naručite, ali radi vašeg
ljubimca obavezno kupite proizvode:

**“ZAVODA DISTROFIČARA” dd
“Rudi Čajavec” mikroelektronika dd**

BANJA LUKA

Adresa: Dušana Ivezića bb (kod SGC)
Telefoni: (078) 43-056; 39-208 i 48-864
Telefax: (078) 42-978

Cijena: 4500,00 din + pft troškovi

МАЛИ ЕКРАН • МАЛИ ЕКРАН • МАЛИ ЕКРАН

ТВ ПРОГРАМ

УТОРАК, 10. марта

ПРВИ ПРОГРАМ

На Збору радника РТ СА једногласно је одлучено да се у уторак, 10. марта 1992. године, сви програми радија и Телевизије Сарајево прекину емитовати у трајању од 24 сата.

ТВ СА ће емитовати вијести на Првом програму у сљедећим терминима:

9.00 до 9.10 - Вијести
12.00 до 12.10 - Вијести
17.00 до 17.10 - Вијести
19.30 до 19.45 - Вијести
22.00 до 22.10 - Вијести

ДРУГИ ПРОГРАМ

Од 19.30 до 24.00 - Сателитски програм ТВ Београд. Телевизија задржава право измјене програма.

ТВ СУТРА

Сриједа, 11. марта



ПРВИ ПРОГРАМ

10.05 - ТВ-школа - Разредна настава: Програм за ученике 3 и 4 разреда. ХТВ. 11.05 - Школски програм. 12.00 - Вијести. 12.05 - Концерт у подне. 13.05 - Избори из образовног програма. 15.30 - Новости. 15.40 - Софија и Констанца - серијски филм, р 3/6. 16.40 - Цртани филм. 17.00 - Дневник 1. 17.30 - Образовни програм. 18.00 - Шта деца знају о завичају: Какањ. 18.30 - Сплетке - енглеска серија. 4/6. 19.00 - Цртани филм. 19.15 - Причине за паку ноћ. 19.30 - Дневник 2. 20.05 - Вече посвећено Иви Андрићу. Пиш и судбине". "Бифе Титаник" - драм. 22.25 - Дневник 3. 22.55 - Ноћ и дан: Кошкар" - играма серија. Клаја Џејмс - документарни програм. 00.25 - Преглед програма за четвртак.

ДРУГИ ПРОГРАМ

16.30 - Ноћ и дан. 18.00 - Хроника градова: Добој. 18.30 - Дневник ТВ Београд. До 24.00 - Сателитски програм ТВ Београд. Телевизија задржава право измјене програма.

УТОРАК, ПРВИ ПРОГРАМ У 11.30

ШКОЛСКИ ПРОГРАМ

- Умјетност западног свијета: „Вијек готике“



Умјетност западног свијета

У Европи се између 12 и 14 вијека првља нови правац у умјетности - назван готски стил. Прије свега изражен у архитектури представља један од најзначајнијих периода умјетности Запада. То је пријеме прозивата готских катедрала. Уместо романске архитектуре, грађевина које карактерише масивност, тежи дебели зидови и сјајени простори. Јављају се зграда која рисином стрме у небо. Њихови

унутрашњи зидови нестају, а уместо њих стварају се крстасто-ребрасти сводови што уз огромне прозоре испуњене витражима праве јединствен утисак о простору који гребрико еверника и посетилаца. Вођитељ емисије Мајк Вур са историчарима умјетности представља најзначајније архитектонске стварање времена и стила готике преко катедрале Сен Дени у Паризу и катедрале у Шартру.

УТОРАК, ПРВИ ПРОГРАМ У 20.00

СОФИЈА И КОНСТАНЦА

серијски филм, 3/6



Горизонталом да иде кући јер је мајка, изорно болесна. Софија сплетке са Скотсом одлази у Лондон, а затим се пензионери одлазе у Париз. Станује у хотелу „Мери“ и води раскошни живот, што је је. Скотс и обећао али не се то не допире и приговара му је то непромишљено. Радња се преноси у Берлин, где видимо да се Констанца ипак удата за Семјуела Поулина и они сада воде радњу. За Софију ништа не знају, мрље је очине, те одрези код своје сестре Хермет на извесно вријеме. У Паризу Шарлот сусреће новинара Ширака с којим се дружи кад је прије борило у том граду. За разлику од Скотса који се све више открива као негатиран личност скрива скандалима. Ширак је смирен и примљив, те узима Софију у заштиту. За Софију Констанца добија само кратку поруку од Софије, тек да знају где је. У глумачком угостима: Патриша Раутген, Кети Бенн, Линди Бошан. Режија Хју Дејрир.

УТОРАК, ПРВИ ПРОГРАМ У 18.00

ВАЛЦЕР ПО ПЛАНИНАМА

- аустралијска ТВ-серија

Управо када Дени треба да доведе полицију до дјеце, Френк увиђа да му је Дени стари рођак. Указује му на контролне које су деца имала и Дени намерно одводи полицију у погрешном правцу. Томпсонови, обавештавају полицију да они желе да ухватију дјecu. Ангажовани су и авиони за осматрање. Уморна и болесна дјеца

никако успијевaju да стигну до наредног града, ипуцају дијевове и бјеже даље, пред носом Тома, који стиже првенствено, када они себи обезбиједи возицу у аутомобилу незлозног човека. Улоге: Ерни Динго, Андре Женсен, Тина Кемп, Ден О'Херги. Режија Френк Арнолд.

САТЕЛИТСКА ТВ

Уторак, 10. марта

SUPER CHANNEL

9.30 - Супер шоп, 12.30 - Спорт, 13.00 - Јапански пословни свијет, 13.30 - Опстанак, 15.00 - Тражи се, 16.00 - Уживо, 18.00 - Вајет Ерп-серијски филм, 18.30 - Ја, шпијун, серијски филм, 20.00 - Спорт, 21.00 - Научни магазин, 21.30 - Средња Европа, 22.45 - Америчко тржиште, 23.00 - Играни филм, 01.05 - Плавa ноћ.

EUROSPORT

9.00 - Умјетничко клизање, 11.00 - Биатлон: Пренос Свјетског првенства из Осла, 12.00 - Скијање: Свјетски куп, 13.00 - Амерички суперкрос (пренос са Свјетског првенства из Холандије), 15.00 - Стонитенис, 16.00 - Тенис, 18.00 - Фудбал, 20.00 - Мотоциклизам: Свјетско првенство, 22.00 - Рвање, 23.00 - Амерички суперкрос (пренос из Сиетла), 00.30 - Спортски преглед.



AUTOR / АУТОР	ВОЂЕЊЕ / ВОЂЕЊЕ	КЕРЕЊЕ / КЕРЕЊЕ	ЛУДИ / ЛУДИ	КИНСКИ / КИНСКИ	МАЈНА / МАЈНА	МАРА / МАРА	ОРОГИ / ОРОГИ	С. Е.	ТУВОИ / ТУВОИ	ИТАЛИЈА	БИО / БИО	ИЗЈЕВИ / ИЗЈЕВИ	ОЛИВЕР / ОЛИВЕР	РОМАНИЈЕ / РОМАНИЈЕ	САТРАНИО	СКОТЛАНДИЈА / СКОТЛАНДИЈА	СВЕТЦА / СВЕТЦА
МАТМА-ТОШИ / МАТМА-ТОШИ																	
БИТКОЛНА / БИТКОЛНА																	
РОМЕ / РОМЕ																	
МАРАД / МАРАД																	
РОМЕ / РОМЕ																	
МАЈИТЕ / МАЈИТЕ																	

Рецикле из прошлог броја (водоравно): једниство, парализе, аматери, врати се, АС, Хари Метс Харн, идепт, син, амманат, коситар, члан, назар, линири, Итат, Фил, номинићан.

